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ПРОТОКОЛ № 66 
виїзного засідання постійної комісії з питань соціально – гуманітарної 

політики, Регламенту та депутатської етики 

 

від 02.03.2023 р.         м. Ужгород 

 

       ПРИСУТНІ:  

 

 

 

          

         ВІДСУТНІ: 

Глагола Ярослав Іванович – секретар комісії. 

Нергеш Віктор Вікторович; 

Бокоч Юліана Миколаївна; 

Горват Мирослав Васильович; 

Чернобук Алла Леонідівна – члени комісії. 

Камінська Олена Анатоліївна – голова комісії. 

Ліврінц Антон Антонович – заступник голови комісії. 

Матюк Ігор Андрійович – члени комісії. 

    ЗАПРОШЕНІ: Столярова І.М. – заступник начальника управління 

охорони здоров’я та цивільного захисту населення;  

Козак Т.Ю. – директор комунально некомерційного 

підприємства «Ужгородський міський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Ужгородської міської ради; 

Панаіт І.В. – завідувач жіночою консультацією № 1 КНП 

«Ужгородський міський пологовий будинок» 

Ужгородської міської ради. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
 

1. Про матеріально – технічний стан амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини № 1 КНП «Ужгородський міський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Ужгородської міської ради та жіночої 

консультації № 1 КНП «Ужгородський міський пологовий будинок» 

Ужгородської міської ради. 

СЛУХАЛИ: Глагола Я.І. поінформував про причини проведення виїзного 

засідання постійної комісії. Запропонував розглянути питання можливості 

реконструкції приміщень задля розширення надання медичних послуг 

амбулаторії. 

СЛУХАЛИ: Козак Т.Ю. ознайомила присутніх із матеріально – технічним 

станом амбулаторії та приміщень по вул. Другетів,79. Повідомила, що 

амбулаторія розміщена на першому поверсі двохповерхової будівлі, яка 

знаходиться на балансі КНП «Ужгородський міський пологовий будинок» 

Ужгородської міської ради. Так як амбулаторія № 1 надає медичні послуги 

близько 10 000 мешканцям приміщення в якому здійснює свою діяльність 

амбулаторія є замале, потребує капітального ремонту та оновлення меблів 

закладу. 

СЛУХАЛИ: Глагола Я.І. запропонував розглянути можливість розміщення 

відділення денного стаціонару жіночої консультації в основний корпус 

консультації та розширення амбулаторії № 1 за рахунок вивільнених кабінетів. 

СЛУХАЛИ: Панаїт І.Р. розповіла про порядок надання медичної допомоги 

мешканцям жіночою консультацією. Повідомила, що площа основного корпусу 
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консультації не дозволяє розмістити там ще й відділення денного стаціонару 

консультації, де проводяться малі хірургічні маніпуляції. Додатково 

ознайомила членів комісії із матеріально-технічним станом жіночої 

консультації. Розповіла, що в жіночій консультації не вистачає окремого 

кабінету для забору аналізів. 

 При цьому наголосила, що попри наявну конкуренцію з приватними 

клініками жінки, які користуються медичними послугами консультації 

задоволені, скарг немає.  

Члени комісії відмітили необхідність проведення капітального ремонту 

приміщень як в амбулаторії та і в жіночій консультації, оскільки вони на даний 

момент знаходяться в незадовільному стані. Також зазначили, що більшість 

кабінетів жіночої консультації пустують. 

СЛУХАЛИ: Панаїт І.Р. повідомила, що за штатним розписом в жіночій 

консультації № 1 2 лікарі та 5 медичних сестер працюють на повну ставку, всі 

інші працюють на ставку 0,25% та по графіку 2 рази на тиждень.  

СЛУХАЛИ: Глагола Я.І. зауважив, що з огляду на амбулаторний пакет 

медичних послуг КНП «Ужгородський міський пологовий будинок» 

Ужгородської міської ради має провести оптимізацію. Запропонував 

розглянути можливість об’єднання жіночої консультації № 1 із жіночою 

консультацією № 2. 

СЛУХАЛИ: Панаїт І.Р. наголосила, що об’єднувати 2 відділення жіночої 

консультації територіально недоцільно. 

Члени комісії відмітили потребу віднайти нове приміщення для 

розміщення амбулаторії загальної практики сімейної медицини № 1 КНП 

«Ужгородський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Ужгородської міської ради. 

ВИРІШИЛИ: Доручити департаменту міської інфраструктури надати 

перелік об’єктів комунального майна, які не перебувають в оренді для 

визначення можливості облаштування амбулаторії загальної практики 

сімейної медицини № 1 КНП «Ужгородський міський центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Ужгородської міської ради. 

За це рішення ГОЛОСУВАЛИ: 

"ЗА" – одноголосно. 

Рішення прийнято. 

 

 

Секретар комісії               Ярослав ГЛАГОЛА 

 

 


